

# Северный курьер

4 • 10 марта

■ Экология

## «БУМ? АГА!»

Сразу две экологических акции начинаются в марте в Петрозаводске. О своем участии в них заявили 26 школ и подростковых клубов. Помощь юным экологам окажут работники ряда муниципальных предприятий и коммерческих фирм.

Одна из акций — «Экодар» традиционно посвящена озеленению городских территорий. Дети будут выращивать рассаду и высаживать цветы на пришкольные участки, возле памятников, на клумбах детских садов, социальных и культурных учреждений. Этой деятельностью они будут заниматься вплоть до сентября. Планируется также провести рейды школьников по уборке территорий, конкурсы и викторины на экологические темы.

Вторая акция под названием «Бум? Ага!» по сбору макулатуры будет проходить в несколько этапов до конца года. Школьники с готовностью откликнулись на предложение отдела экологии администрации города возродить из прошлого традицию заготовки для бумагоделательных фабрик старых газет и тетрадей.

Владимир ЗЛОБИН